
Александар Вучић у Тирани: Пред нама је стотине километара које треба заједно да изградимо, на добром смо путу да мотивишемо грађане Србије да дођу у Тирану и обрнуто
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Премијер Александар Вучић најавио је да Србија припрема одговор на најаву
Хашима Тачија да ће Приштина ускоро покренути тужбу против Србије за геноцид.

  

Вучић је додао да не разуме такву изјаву и да она није утемељена на чињеницама.

  

  

"Морам да признам да то не разумем. Ја све наше саговорнике и у Бриселу и свуда, као
што знате, поштујем, ниједног се не плашим, али господин Тачи није баш правник и он се
баш не разуме у то шта је геноцид", казао је Вучић за РТС у Тирани где борави у
дводневној посети.

  

Српски премијер сматра да је то начин да се скрене прича са формирања специјалног
суда о чему би одлука требало да се донесе сутра или прекосутра.

  

"Па хајде онда да причамо о нечем што никакве везе са чињеницама нема", казао је
Вучић.

  

На питање да ли ту изјаву схвата озбиљно, Вучић је казао да он све схвата веома
озбиљно.

  

"И ми припремамо наш одговор, али ово није довољно одговорно да бих сувише озбиљно
узимао у разматрање", поручио је Вучић.

  

Александар Вучић са председником парламента Албаније: Важно успостављање
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авионске линије Београд - Тирана

  

Премијер Србије Александар Вучић разговарао је данас у Тирани са председником
албанског парламента Иљиром Метом о односима двеју земаља и бољој економској
сарадњи у будућности, укључујући потребу успостављања директне авио линије
Београд - Тирана.

  

Двојица званичника разговарала су и о сарадњи парламената двеју земаља.

  

  

"Ми смо два највећа народа на Балкану и морамо да унапређујемо наше односе", истакао
је премијер Вучић.

  

Једна од тема разговора била је и сарадња у области туризма, као и инвестиције у и из
обе земље.

  

Наглашена је важност успостављања директне линије Авио компаније Ер Србија на
релацији Београд-Тирана, која умногоме помаже јачању економских веза, наводи се у
саопштењу Канцеларије Владе Србије за сарадњу с медијима.

  

Мета је истакао важност сарадње два парламента и најавио скори долазак албанске
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парламентарне делегације у Београд.

  

"Најважнији изазов за наше две земље је економија. Морамо да нађемо начин да
унапредимо наше економске односе, као и укупну економску ситуацију у обе земље",
нагласио је Мета.

  

Вучић борави у дводневној посети Тирани. Он је претходно разговарао са премијером
Албаније Едијем Рамом.

  

Пред нама је стотине километара које треба заједно да изградимо, на добром смо
путу да мотивишемо грађане Србије да дођу у Тирану и обрнуто

  

Тирана - Премијер Александар Вучић изјавио је данас у Тирани да је поносан што је први
српски премијер који је дошао у званичну посету Тирани, да има много области у којима
две земље треба да сарађују, али и да нису сагласне по питању Косова и Метохије.

  

  

Претходно је Рама рекао да Србија и Албанија имају различите ставове "у неким
стварима", али да су заједнички за мир.

  

“Нисмо разговарали само о дипломатији, говорили смо о развоју туризма и како да
мотивишемо грађане Србије да дођу у Тирану и обрнуто. На добром смо путу, морамо да
радимо на томе. Чињеница је да нисмо сагласни по питању КиМ“, рекао је Вучић.

  

Он је такође истакао да је поносан што је први српски премијер који је дошао у званичну
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посету Тирани.

  

“Дошао сам овде у име грађана Србије“, додао је Вучић.

  

Премијер је оценио да су економски развој и сарадња веома важни и за Србији и за
Албанију и да је стога од изузетног значаја да две земље раде на том пољу заједно.

  

Вучић је на заједничкој конференцији за новинаре са премијером Албаније Едијем Рамом
истакао да Србија и Албанија треба заједно да раде на инфраструктирним пројектима
које би требало да споје два народа и две земље.

  

"Пред нама је десетине и стотине километара које треба заједно да изградимо", рекао је
српски премијер истичући значај изградње ауто пута који ће повезивати Београд и
Тирану.

  

Он је рекао да ће такви пројекти бити од користи Србима и Албанцима на Косову, али и
у интересу унапређења односа Београда и Тиране.

  

"Србија је спремна за такву сарадњу", рекао је Вучић.

  

Вучић и Рама су пре појављивања пред новинарима обавили разговор у четири ока, а
домаћин посете је рекао да су две земље кључне за мир у региону.

  

ТИРАНА - Разговори премијера Србије и Албаније Александра Вучића и Едија Раме су
завршени, очекује се да се обрате медијима, а први човек српске владе у Тирани је
дочекан уз интонирање химне и смотру гарде.
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  Сусрет два премијера у палати Бригада је други билатерални сусрет Вучића и Раме, алије реч о првој у историји посети једног председника Владе Србије албанској престоници.  Вучићу је испред палате, у којој се одржавају званични разговори, приређен свечанидочек, уз интонирање химни две државе и смотру гарде, а дочекао га је Рама.  Уследиће разговори две делегације, а потом ће се двојица премијера обратитиновинарима.  

  Рама је уочи Вучићеве посете рекао да ће, у складу са државним протоколом битиистакнута застава Србије и интонирана химна државе Србије.  Албански медији, који из минута у минут известавају о Вучићевој посети, наводе да јесрпска застава истакнута на дочеку, што, како тврде, није био случај са албанскомзаставом у Београду, приликом Рамине посете.  Вучић на свим насловним странама штампе у Тирани  Премијер Србије данас је на насловним странама свих дневних листова у Тирани, аалбански Обзервер истиче да су организација његове посете и програм сачињени поугледу на недавну посету папе Фрање. Лист Шћип (Shqip) пише да је реч о "узвратнојутакмици", а Legalizmet пита "шта се крије иза данашњег састанка Вучића и Раме?".Многи листови у први план истичу мере обезбеђења, а лист Tema прецизира да ћеВучићеву посету обезбеђивати 1. 500 полицајаца, као и да ће на располагању службамабезбедности бити војни хеликоптери. И остали дневни листови, попут Кохе диторе,посету најављују коментаром да је читава Тирана блокирана.  Вучић: Важни, надам се и продуктивни састанци у Тирани  Премијер Србије Александар Вучић навео је на свом Твитер налогу по доласку у Тирануда данас очекује важне, нада се и продуктивне састанке у Тирани.  

  "Стигли у Тирану, где нас у наредна два дана очекује много важних и, надам се,продуктивних састанака", навео је Вучић на Твитеру.  Вучић је уочи посете поручио да Србија жели добре односе са Тираном, што ћедопринети целокупној стабилности на западном Балкану.  И хеликоптер у пратњи, почео разговор  Премијер Србије Александар Вучић дочекан је уз највише државне почасти у Тирани, апосле церемоније је отишао на састанак са албанским колегом Едијем Рамом.  

  Прва посета српског премијера Албанији у историји почела је интонирањем химне "Божеправде" уз развијену српску заставу, а Вучића је претходно на аеродрому дочекаозаменик премијера Нико Пељеси.  Како јавља репортер Б92, Тирана је потпуно блокирана због посете српског премијера.Возило у коме су били Вучић и његова пратња спроведено је од аеродрома кроз град узвисоке мере обезбеђења и пратњу војног хеликоптера, а на сваких 50 метара стојеполицајци.  Албанска штампа: Од блокаде, преко реванш меча, до дрона  Албанска штампа посветила је овог јутра много пажње првој посети српског премијераТирани, а најчешћа реч уз имена Вучића и Раме на насловницама је "блокада".  

  Посету српског премијера Александра Вучића и његове разговоре са албанским колегомЕдијем Рамом пратиће права полицијска опсада Тиране и највише мере безбедности, штолокална штампа углавном истиче у први план.  Тако је наслов који се највише понавља на киосцима од јутрос "Вучићева посета блокираТирану", а истој теми из другог угла приступа лист "Тирана обзервер" са насловом "Меребезбедности исте као код доласка папе Фрање".  

  "Коха Јоне" отвара свој број насловом "Слеће српски премијер, блокирана Тирана",безбедношћу се бави и лист "Сх" док лист "Шћиптарија" у наслову поставља питање"Посета Вучића: Шта се крије иза данашњег састанка".  Иако се агендом посете бави неколико листова, међу којима и "Стандард", нико нанасловној страни не открива шта ће бити кључне теме у разговорима двојице премијера.  Лист "Шћип" у наднаслову говори о томе да ће 1.300 полицајаца бринути о сигурностисрпског премијера, у поднаслову о историјском аспекту посете, али у наслову североватно осврће на Рамину посету Београду - "Рама - Вучић, реванш меч".  Посету Вучића као прилику за осврт на не тако давну прошлост искористила је и "ГазетаДита", која је уз наслов "Вучић ипак у Тирани?" објавила илустрацију на којој се видекарикатуре Раме са даљинским управљачем и Вучићем како слеће на хелиодром држећисе за дрон.  

  У поднаслову се наводи да није позната агента састанка, спомиње се "одустајање однационалистичке реторика" и поставља питање какве инфраструктурне пројекте српскаделегација "носи у својој торби".  И у дигиталним медијима посета Вучића је у фокусу, наслови су углавном слични, али сена једном од посећенијих портала може наћи и наслов "Вучић доноси поруку мира".  "Нишани прима Вучића, Николић није Раму"  Албански медији су на дан доласка премијера Александра Вучића у Тирану направилипоређење са прошлогодишњом посетом Едија Раме Београду.  Газета шћип наводи да ће се српски премијер састати са председником АлбанијеБујаром Нишанијем, председник Србије Томислав Николић није у Београду примиопредседника Владе Албаније.  У најави историјске посете, албански портал наводи да она долази у тренутку када јеВучић под нападом у домаћој, српској политици, где је његов највећи противник лидерСРС Војислав Шешељ, док су односи премијера и председника Србије описани као“абнормални“.  “Николић је поднео иницијативу за усвајање платформе која је усмерена на спречавањепризнавања независности Косова, у моменту када ЕУ притиска Србију да признанајновију државу на Балкану. Званичници ЕУ такође оптужују Тирану да ради наформирању тзв. велике Албаније“, наводи Газета шћип.  Овај портал је навео да ће премијер Србије одсести у Палати Бригада, где ће делегациједве државе одржати састанке.  Такође, приказане су фотографије тањира и чаша који ће бити на располагању српскојделегацији, а на њима је упечатљив детаљ, златни албански двоглави орао.  Вучић допутовао у Тирану  ТИРАНА - Председник Владе Србије Александар Вучић допутовао је данас пре подне уТирану, у дводневну посету Албанији, прву једног српског премијера у историји, и то утренутку деликатних односа две земље, али и у светлу чињенице да је чланство у ЕУстратешки циљ и Београда и Тиране.  

  Српског премијера на аеродрому је дочекао заменик премијера Нико Пељеси.  Вучић је, уочи посете, током које ће се састати са својим албанским колегом ЕдијемРамом и другим највишим званичницима, као и са представницима удружења Срба уАлбанији, поручио да Србија жели добре односе са Тираном, што ће допринетицелокупној стабилности на западном Балкану.  Премијер Србије је више пута истакао да стабилност на Балкану значи и да Србија неможе да прихвати идеју "велике Албаније".  "Србија жели добре односе и бољу комуникацију са Албанијом, развој инфраструктурнихпројеката, изградњу путева и пруга, повезивање Србије са Албанијом ауто-путемНиш-Приштина-Тирана", најавио је премијер.  Србија такође жели успостављање модерних железница са Скадром и Тираном, бољуекономску сарадњу јер сматра да ће повезивање пословних људи, али и привреднихкомора донети добро и једнима и другима, додао је премијер.  Вучић у посети Тирани, безбедносне мере на највишем степену  Премијер Александар Вучић започиње дводневну посету Тирани где ће се састати санајвишим државним званичницима и разговарати са представницима удружења Срба.  

  Како је најавила владина Канцеларија за сарадњу с медијима, након церемонијесвечаног дочека, премијер Вучић састаће се са премијером Едијем Рамом, председникомБујаријем Нишанијем, затим председником Парламента Иљиром Метом иградоначелником Тиране Љуљзимом Башом.  Први дан посете премијер Вучић завршиће сусретом са представницима удружења Србау Албанији.  Током другог дана посете предвиђено је учешће премијера Вучића на Економскомфоруму “Vienna Economic Forum - Tirana Talks 2015", на коме ће присуствовати ипремијери из региона.  Са премијером у Тирану путује и потпредседница владе и министарка грађевинарства,саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић.  Вучићева посета Тирани је већ означена као историјска због чињенице да је то првидолазак једног српског премијера у ту земљу у историји.  Током званичне посете премијера Вучића Тирани, првој у историји, безбедносне меребиће подигнуте на највиши степен, контрола ће бити обављана са копна и из ваздуха, абиће укључени и припадници антитерористичких јединица, јавили су албански медији.  На терену ће, како се наводи, бити ангажован велики број полицајаца и гардиста,припадника служби безбедности, као и припадника Државне дирекције за борбу противтероризма.  Контролу из ваздуха ће, како је најављено, обављати војни хеликоптери.  Предвиђен је и специјални план обезбеђења Амбасаде Србије у албанској престоницикоја ће практично бити под "полицијском опсадом".  (Б92-Танјуг)  

 5 / 5


